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Ata da 23ª Sessão Ordinária / 2017 

 

Às dezoito horas do dia primeiro de agosto de dois mil e dezessete reuniram-se em 

Sessão Ordinária os vereadores Claudemir Malage, Allyne Marini, Nereu Hengen, 

Rogerio Pereira dos Santos, Jacir Salmoria, José Angelo Foppa, Osmar Checchi e 

Daniel Zanesco, sob a presidência do primeiro. Havendo número legal de 

vereadores para deliberar, o senhor Presidente declarou aberta a sessão e justificou 

a ausência do Presidente da Mesa, vereador Leonides Moser, que se encontra em 

licença medida e solicitou a mim, Daniel Zanesco, 1º Secretário, que procedesse a 

leitura da ata da sessão anterior que após lida e achada conforme, foi aprovada. Em 

continuidade foi apresentada a Matéria de Expediente e apreciada a Matéria da 

Ordem do Dia que constou de: 1º - apresentação dos Projetos de Leis nº 052 e 054, 

sendo este em regime de urgência, que posto em votação, foi aprovado e 

encaminhados às comissões para análise. 2º - apresentação de Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica Municipal nº 019, o qual foi encaminhado à Comissão Especial de 

Revisão para análise e parecer no prazo regimental de quinze dias. 3º - 

apresentação do parecer das Comissões, favorável à aprovação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002, que posto em votação, foi aprovado. 4º - aprovação em 

primeira apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 002, de autoria do vereador 

Rogerio Pereira dos Santos, que institui a Comenda do Mérito Legislislativo para 

homenagear as pessoas físicas que prestaram serviço de relevante interesse 

público ou desempenharam função pública a bem do interesse do município. 5º - 

deferida Indicação do vereador Rogerio, que solicita estudos para criação da “Casa 

Lar do Idoso” que visa oferecer um lar para abrigar idosos acima de 65 anos. 6º – 

deferidas Indicações da vereadora Allyne Marini, que solicita solução junto com a 

Secretaria de Viação e Serviços Urbanos – Divisão de Urbanismo e também em 

conjunto com a Diretoria do Caramuru, para os entulhos e materiais de construção 
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abandonados no terreno ao lado do campo de futebol, aonde anteriormente era o 

estacionamento de carros; que solicita ao Chefe do Poder Executivo para que, em 

conjunto com lideranças indígenas do município, busque soluções para o repasse do 

ICMS ecológico à reserva indígena do nosso município. 7º – aprovada Moção de 

Reconhecimento aos Alunos participantes dos Jogos Escolares do Paraná – Fase 

Regional, Macro e Final em 2017, de autoria do vereador Nereu Hengen. Nada mais 

havendo a ser tratado, o senhor Presidente encerrou a reunião. 


